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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Встановлено граничні суми розрахунків готівкою 

Правління Національного банку України 
06.06.2013 року прийняло постанову N 210 "Про 
встановлення граничної суми розрахунків 
готівкою". 

Цією постановою встановлено граничну суму 
розрахунків готівкою: 

 підприємств (підприємців) між собою 10 000 
гривень протягом дня; 

 фізичної особи з підприємством 
(підприємцем) за товари, роботи, чи послуги - 150 000 
гривень протягом одного дня; 

 фізичних осіб між собою за договорами 
купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному 
посвідченню - 150 000 гривень. 

 

Утилізаційний збір з вересня 2013 року: кому не сплачувати 

Верховна Рада України 04.07.2013 року прийняла 
Закон України № 422-VII "Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо сплати 
екологічного податку за утилізацію знятих з 
експлуатації транспортних засобів та 
вдосконалення деяких податкових норм". 

Даним Законом, зокрема, доповнено розділ VIII 
Податкового кодексу "Екологічний податок". 

Зокрема, встановлено (п. 240.1.6 ПК), що 
платниками екологічного податку також є 
підприємства, установи та організації, які 
здійснюють ввезення, виробництво, придбавання 
транспортних засобів та кузовів до них, що в 
подальшому підлягають утилізації (т. зв. 
утилізаційний збір). 

 
 

Хто звільняється від сплати цього податку? 
Відповідно до ст. 240.6 Податкового Кодексу 

звільняються від сплати зазначеного виду податку, 
зокрема, особи, які: 

 ввозять на митну територію України 
транспортні засоби, раніше вивезені за межі митної 
території України, за наявності документів, що 
підтверджують їх попереднє вивезення; 

 взяли на себе зобов’язання забезпечити 
утилізацію знятих з експлуатації транспортних 
засобів; 

 купують на території України транспортні 
засоби, що в установленому порядку були вперше 
зареєстровані та/або перереєстровані до 1 вересня 
2013 року, а також здійснюють продаж таких 
транспортних засобів після 1 вересня 2013 року.
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